



ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ
ΟΡΓΑΝΙΣΜΩΝ ΤΟΠΙΚΗΣ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ
ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

Αθήνα, 25 Ιουλίου 2011

Αριθμ. Πρωτ.: 750

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Το 2010 με την εφαρμογή του αντιλαϊκού μνημονίου και τις συνεχείς επικαιροποιήσεις του, το εισόδημα των εργαζομένων στο Δημόσιο και τους Ο.Τ.Α. μειώθηκε κατά 25%.

Όλο το επόμενο χρονικό διάστημα με συνεχείς νομοθετικές παρεμβάσεις η κυβέρνηση στο όνομα των επιταγών του μνημονίου, της κρίσης και του ελλείμματος, υλοποιώντας πιστά τις εντολές της τρόικας, ισοπέδωσε κάθε δικαίωμα (ασφαλιστικό, συνταξιοδοτικό, υγειονομικής περίθαλψης κ.λ.π.) καταργώντας το κοινωνικό κράτος και οδηγώντας τους εργαζόμενους στο Δημόσιο, τους Ο.Τ.Α. και τον Ιδιωτικό Τομέα, τους συνταξιούχους αλλά γενικότερα την Ελληνική κοινωνία στην ανέχεια και τη φτώχεια.

Τέλη Ιουνίου, μέσα από το μεσοπρόθεσμο πρόγραμμα και το 1^ο εφαρμοστικό Νόμο συνεχίστηκε με πιο ακραίο τρόπο η επίθεση στο εισόδημα των εργαζομένων (κρατήσεις για ανεργία και το Τ.Π.Δ.Υ., αναστολή μισθολογικών εξελίξεων, έκτακτη εισφορά-κεφαλικός φόρος, μείωση αφορολόγητου κ.λ.π.).

Πριν ακόμη όμως στεγνώσει το μελάνι του εφαρμοστικού Νόμου, σε σχέδιο Νόμου που κατατέθηκε στη Βουλή και η ψήφιση του ολοκληρώνεται τις επόμενες ημέρες αποκαλυφτήκαν οι πραγματικές προθέσεις της κυβέρνησης για το μισθολόγιο, καθώς προβλέπονται νέες περικοπές (50% στο κίνητρο απόδοσης), δηλαδή νέα μείωση του εισοδήματος μας.

Η απόσυρση του σχετικού άρθρου από το σχέδιο Νόμου και η ενσωμάτωση της νέας περικοπής είτε με τροπολογία είτε μέσα από το νέο «φτωχολόγιο» δεν συγκαλύπτει τη βαρβαρότητα της νεοφιλελεύθερης κυβερνητικής πολιτικής. Αποκαλυπτικό στοιχείο αυτής της πολιτικής είναι ότι, η αύξηση των κρατήσεων για την ανεργία και το Τ.Π.Δ.Υ. που ψηφίστηκε με το Ν.3986/2011 και υποτίθεται πως θα είχε εφαρμογή από 1-8-2011, με τροπολογία στο σχέδιο Νόμου προωθείται η αναδρομική ισχύ από 1-1-2011.

Την ίδια στιγμή η κυβέρνηση με διαρροές για το νέο μισθολόγιο-«φτωχολόγιο» προετοιμάζει το έδαφος για νέες περικοπές-τσεκούρωμα του εισοδήματος μας, με αποτέλεσμα η συντριπτική πλειοψηφία των εργαζομένων στο Δημόσιο και τους Ο.Τ.Α., αδυνατώντας πλέον να ανταποκριθεί στις καθημερινές της υποχρεώσεις να οδηγείται στην εξαθλίωση και τη φτώχεια.

Συνάδελφοι,

Αυτή η πολιτική που έχει μοναδικό στόχο να υπηρετήσει και να διασφαλίσει τα συμφέροντα των τραπεζιτών και των δανειστών, αφήνοντας στο απυρόβλητο τους έχοντες και κατέχοντες και επιστρέφοντας την κοινωνία στο μεσαίωνα, πρέπει με κάθε τρόπο να ανατραπεί.

Γι' αυτό, όλοι οι εργαζόμενοι στην Τοπική Αυτοδιοίκηση και την καλοκαιρινή περίοδο συνεχίζουμε και εντείνουμε τον αγώνα μας και διευρύνουμε το μέτωπο με άλλους κοινωνικούς φορείς για να ανατρέψουμε την αντιλαϊκή, νεοφιλελεύθερη πολιτική της κυβέρνησης και της τρόικας.

*Με αγωνιστικούς χαιρετισμούς
Για την Εκτελεστική Επιτροπή της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α.*

Ο Πρόεδρος

Ο Αναπλ. Γεν. Γραμματέας

Θέμης Μπαλασόπουλος

Ιωάννης Τσουνής